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Grundbchulhdnig
whd
Addition + Subtraktion 1 (Losung) "

4
(Fiir mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Losungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) ‘ ]-L

n

Schreibe untereinander und rechne schriftlich.

654 561 545 644 272 363 356 221
+ 123 573 + 145 627 + 162 345 + 934 951
=718 134 =691 2# =434 108 =12911%2
Im Kopf.
245000 + #800 =252 800 545000 - 3400 = 541 600
578000 + 500 =5%8 500 656000 + 900 = 656 900
339000 - 5600 =333 400 568000 + 3300 = 5%1 300
828000 + 900 =828 900 863000 - 500 = 862 500
848000 - 4500 = 843 500 793000 + 2300 = 795 300
Rechne mit Umkehraufgabe.
‘525893 +55882 15/5/6/4[33 436 183
+259%764 +15988+% +383%28 |+1485979
+8565 17 915 %69 940221 G| 8|5 3/ 8/ 2
HEEN || | |
#85657% | [915%69 | (940221 | 585382
- 259764 -15988% -383728 (148533
‘525893 55882 556493 436 %86
623832 [ 653036 | [36351% | 404800
- 355 % 14 -28 1954 -2889 80 -168132E6
268058 13/6/5/0/82 4531 12/3/6/ 4 4
HEEN NN N | L[]
2680538 3650872 4531 12[ 36/ 4 # 4
355774 +287954 +288980 | 168326
‘623832 653036 363517 404800
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